
18.3. Domácí úkol matematika- výsledky 
 
uč 78/12 
 
4h 17 min +25 min= 4h 42 min 
3h 45 min + 12 min= 3h 57 min 
2h 24 min +31 min= 2h 55 min 
6h 58 min - 32 min= 6h 26 min 
2h 42 min - 19 min= 2h 23min 
1h 49 min - 42 min= 1h 7min 
 
uč 67/4 
320 022 : 46=6 957 
517 393 : 24= 21 558 zb.1 
634 004 : 15=42 266 zb.14 
 
ČJ 153/2 – kontrola  

Údolím protékaly dvě horské bystřiny. Ve výloze se nádherně třpytily 

zlaté prsteny s drahokamy. U vrátek nás vítali naši psi. Mezi větvemi 

stromů probleskovaly paprsky slunce. K svačině děti měly rohlík se 

sýrem. Silnici do vsi lemovaly vysoké topoly. Žáci psali úkoly 

z českého jazyka. Vstávali jsme brzy. Roztomilá štěňata si hrála 

s míčkem. V zimě jsme lyžovali. Farmáři nabízeli na trzích čerstvou 

zeleninu a výrobky z kozího mléka.  
 


